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„POPRAVIMO SVOJO POT, …”    

   

 

Pesem: Prost naj bom, Gospod, … ali druga primerna po izbiri.   
                                                                                 

Popravimo svojo pot, ki vodi k Bogu: 
 

A  Dobrodošli na našem praznovanju in obnovitvi Zaveze ljubezni, na katerem gradimo občestvo 

drug z drugim in hkrati občestvo z Božjo Materjo in našim usmiljenim Bogom Očetom. On, ki 

je v svoji iskreni ljubezni do nas ljudi, poslal k nam na zemljo svojega Sina, se veseli vsakega 

izmed nas. Ozrimo se okoli sebe, poglejmo kdo sedi ob nas, se pozdravimo in vsakemu 

sporočimo veselje in hvaležnost, ker ga poznamo!                    - nekaj trenutkov tišine -  
 

B Smo v postnem času, na romanju proti Veliki noči. Postni čas pomeni tudi pashalni čas pokore. 
 

Vsi Spokornost pravzaprav pomeni izboljšati se, popraviti, obnoviti, ozdraviti. Postni čas je torej čas, 

v katerem pot med nami in Jezusom, naredimo spet prehodno in prijetno. 
 

A  Postni čas je čas, ko se spet vprašam: Kam grem? Sem na pravi poti ali pa stojim na razpotju 

in se bojim izbrati smer? Kam vodi moja pot? Hodim po „poti svetosti” ali po „napačni poti”? 
 

Vsi Popravilo poti med menoj in Bogom lahko pomeni, da v svoj vsakdan vključim tišino, da   

ustvarim čas in prostor za Boga in za zaupanje, ki mi ga želi dati za moje življenje in za naš 

svet, ki je ta trenutek v nekaterih pogledih tako mračen.  
 

B Popravilo poti med menoj in Bogom lahko pomeni, da živim svoje življenje bolj čuječe. 
 

Vsi Popravilo poti med menoj in Bogom lahko pomeni, da bo odslej moje delo opravljeno bolje, bolj 

veselo, bolj zvesto in bolj odgovorno.  
 

A  Popravilo poti med menoj in Bogom lahko pomeni tudi, ozdravitev mojih bolečin in razočaranj. 

Kadar Bogu darujem razpoke svojega življenja, jih On lahko zdravi. Samo odkrite rane, ki so 

izpostavljene zraku, se lahko celijo. Samo razpoke, ki so poimenovane, se lahko popravijo. 
 

Vsi Popravilo poti med menoj in Bogom lahko tudi pomeni, da mu svoje težave predajam bolj 

zaupljivo in sprejmem pogosto »ležerni tempo« njegovih rešitev.  
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Postna himna:     

B  „Naj telo živi zmerno, 
 

Vsi naj bo duh buden in jasen, da bi bila pot tega časa, pot k vstajenju. 
 

A  Bog je ustvaril te dneve, da bi ozdravil zemljo in ljudi na njej.” molitev postnega bdenja 
 

Vsi  Gospod, odpri nam prostore, v katerih namesto joka in tožb, rastejo zaupanje, pogum, veselje.   
 

B  Tako kot narava v dolgih zimskih nočeh in mrazu, pripravlja zemljo na Veliko noč, naj nas Bog 

prenovi z močjo odpuščanja, dejavno hojo skozi post in s pričakovanjem velikonočnega veselja 

in upanja.   
 

Pesem: Tisti dan, ko konec bo poti, … ali druga primerna po izbiri. 
 

Postati želimo majhne lučke upanja:      

A  Gospod Jezus Kristus, skupaj s Teboj smo na poti k Veliki noči. Pri velikonočni vigiliji se prižge 

Velika luč upanja, Velikonočna sveča, simbol Tvoje velike ljubezni do nas in simbol, da ima 

vsaka tema svoj konec in, da za vsako smrtjo pride vstajenje. Na dolgi poti do Velike noči, 

želimo v zmedi in nemiru našega sveta, postati majhne lučke upanja. 
 

Vsi  Kljub vsej temi tega sveta, želimo biti Tvoje luči! 
 

B  Želimo biti Tvoje luči v porušenih odnosih, da bi bili spet mogoči, ponovni koraki k bližnjemu. 
 

Vsi  Želimo biti Tvoje luči, čeprav nas pestijo bolezni in so zdravniške diagnoze neizprosne. 
 

A Želimo biti Tvoje luči, čeprav so naši dnevi prepolni številnih, na videz pomembnih opravkov. 
 

Vsi  Želimo biti Tvoje luči, da bodo ljudje begajočih misli, spet našli svoj mir. 
 

B  Želimo biti Tvoje luči pri težkih pogovorih in razpravah, da se zrahljajo in razvežejo vozli. 
 

Vsi  Želimo biti Tvoje luči, kjer morita obup in brezizhodnost, saj želi Jezus prav tam, ponovno vstati. 
 

A Božja beseda, Kol 3, 8-17 Novo življenje v Kristusu: »8 Zdaj pa tudi vi odvrzite vse to: jezo, 

vzkipljivost, hudobnost, obrekovanje, nesramno govorjenje svojih ust. 9 Ne lažite drug 

drugemu, saj ste slekli starega človeka z njegovimi deli vred 10 in oblekli novega, ki se prenavlja 

za spoznanje, po podobi svojega Stvarnika. 11 Kjer je to, ni več ne Grka ne Juda, ne obrezanega 

ne neobrezanega, ne barbara ne Skita, ne sužnja ne svobodnega, ampak vse in v vseh je 

Kristus. 12 Kot Božji izvoljenci, sveti in ljubljeni, si torej oblecite čim globlje usmiljenje, 

dobrotljivost, ponižnost, krotkost, potrpežljivost. 13 Prenašajte drug drugega in odpuščajte drug 

drugemu, če se ima kateri kaj pritožiti proti kateremu. Kakor je Gospod odpustil vam, tako tudi 

vi odpuščajte. 14 Nad vsem tem pa naj bo ljubezen, ki je vez popolnosti. 15 In Kristusov mir naj 

kraljuje v vaših srcih, saj ste bili tudi poklicani vanj v enem telesu in bodite hvaležni. 16 

Kristusova beseda naj bogato prebiva med vami. V vsej modrosti se med seboj poučujte in 

spodbujajte. S psalmi, hvalnicami in duhovnimi pesmimi v svojih srcih, hvaležno prepevajte 

Bogu. 17  In vse, kar koli delate v besedi ali v dejanju, vse delajte v imenu Gospoda Jezusa in se 

po njem zahvaljujte Bogu Očetu.« 
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6:     
 

- nekaj trenutkov tišine - 
 

Pesem: Duh Očeta, Sveti Duh, … ali druga primerna po izbiri.  
 

Žena, ki nam stoji ob strani in nas spremlja na poti:   
 

B  Marija, Ti si Žena, ki nam stoji ob strani, si Mati, ki nam je neomajno zvesta in nas spremlja na 

vseh naših poteh. Odkar Te je Tvoj, na križu umirajoči Sin Jezus, dal za Mater učencu Janezu, 

si izrekla svoj brezpogojni „da”, tudi Njegovi prošnji, da bi bila Mati vsem ljudem.  
 

A  Ko postanejo poti težke in strme, nam pa začnejo pojemati moči,  
 

Vsi si Ti, Mati Jezusova in naša Mati, z nami na poti! + ponovimo po  vsakem vzkliku 
 

B Ko nas naše poti vodijo v temo, +  
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A Ko naše poti povečujejo razdalje med nami in te razdalje postanejo nepremostljive, + 
 

B Ko naše na videz varne poti nenadoma izginejo in se končajo v niču, + 
 

A Ko nam naše poti prinašajo veselje in pogum in se sveži, z vsemi močmi odpravimo naprej, + 
 

B Ko spoznavamo, da naše poti postajajo napačne, + 
 

A Ko nas naše poti vodijo v gosto neprehodno džunglo, namesto v urejeno pokrajino, + 
 

B Ko nas naše vijugaste poti vodijo navzdol, + 
 

A Ko nas naše poti vodijo na Golgoto, + 
 

B Za trenutek odložimo nahrbtnik svojega življenja in preglejmo svoje poti od zadnjega srečanja. 

Kje smo bili blagoslovljeni? Kaj nam je bilo težko? Kaj od tega bi radi darovali in položili v Vrč, 

da bi Ti Jezus, kakor si to storil v Kani, spremenil vodo našega življenja, v najboljše vino milosti. 
 

– v trenutkih tišine ste povabljeni,  

                                                 da položite svoje osebne darove v Zaklad milost,  

                                                                                                                     s katerim razpolaga Božja Mati, Nebeška Zakladničarka – 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Pesem: Tvoja sveta kri, … ali druga primerna po izbiri.  
 

  Prošnje za vse potrebe:    
 

A Postni čas je čas za premislek. Jezus, naš brat, ko opazujmo svoje misli, vidimo, kako zelo nas 

vlečejo navzdol, nas delajo bolne, nezadovoljne in zagrenjene. Naredi nas široke in odprte, da 

boš lahko Ti vodil naše misli! 
 

Vsi Jezus, naš brat, usliši nas!    
 

B Postni čas je čas posta, ki očisti naša telesa. Jezus, Naš brat, daj nam pogum, da očistimo tudi 

svoje duše in odvržemo balast tam, kjer nas omejujejo nezdrave navade.   
 

Vsi Jezus, naš brat, usliši nas!  
 

A Postni čas je čas kesanja. Jezus, Naš brat, pomagaj nam zapustiti poti, po katerih hodimo, ko 

posnemamo druge. Daj nam moči vzdrževati tišino, saj bomo le v tišini našli pot, ki nam bo 

pomagala najti v nas, pristno in neokrnjeno podobo, ki si jo namenil vsakemu od nas.   
 

Vsi Jezus, naš brat, usliši nas!  
 

B  Cilj postnega časa je, da se bolj osredotočimo na ljudi, ki trpijo zaradi vojn, nepravičnih 

družbenih ureditev, preganjanja, zlorab, deportacij. Izpolnimo svojo odgovornost ter delujmo 

in pomagajmo tam, kamor si nas postavil Ti Jezus, Naš brat.   
 

Vsi Jezus, naš brat, usliši nas! 
 

A  Post, ki ga jemljemo resno, nam mora na novo odpreti oči za življenje. Vse kar je mrtvo, vse 

kar nas omejuje v naši notranjosti in okoli nas, želimo prepoznati in odvreči. Za to potrebujemo 

Tebe, Jezus, Naš brat. Spremljaj in vodi nas pri hoji za Teboj, zdaj in vse dni našega življenja. 

Vsi Amen!   

https://cutt.ly/2wXLAw1w
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Pesem: Jaz sem otrok Marijin, … ali druga primerna po izbiri.  
 

Obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

   B Draga Mati in Kraljica! Ta postni čas želimo preživeti s Teboj. Pozorno želimo opazovati 

življenje in delo Tvojega Sina ter prenesti njegovo držo v naše življenje. Želimo posnemati 

Jezusa na njegovem križevem potu in dopustiti, da čudež njegovega vstajenja, v vsej polnosti 

zasije v našem življenju. Prosimo Te, da čutimo Tvojo zvesto prisotnost, da si vedno ob nas! 
 

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

Pesem: Marija, Mati moja, … ali druga primerna po izbiri. 
 

A   Trajajoča kriza v naši domovini in po svetu je za nas skušnjava, da bi bili vse bolj pesimistični, 

da bi prezrli lepe in upanja polne stvari, ki še obstajajo in, da bi vse bolj izgubljali upanje. V 

Zavezi ljubezni in pod vodstvom našega zvestega Boga, želimo dati prostor zaupanju, 

hvaležno gledati na vse, kar je lepo in skupaj z brati in sestrami vztrajati v iskanju novih poti za 

Cerkev, gospodarstvo, družbo in podnebje. V tem duhu molimo našo skupno letno molitev:  
 

Vsi O Bog, ki ustvarjaš prostor v naših razpokah, prostor, v katerem zažari novo upanje za naš svet. 

Ti, ki iz razbitega in uničenega, ustvarjaš nekaj novega, dragocenega, vrednega: 
 

B  Ženi pri Jakobovem vodnjaku,   
 

Vsi Ti podariš spodbudne besede. 
 

A Javni grešnici,  
 

Vsi  Ti ponudiš nov začetek. 
 

B Desnemu razbojniku,  
 

Vsi Ti odpreš vrata raja. 
 

A Izgubljenega sina, 
 

Vsi   Ti objameš z ljubečimi rokami. 
 

B Petra v njegovi šibkosti, 
 

Vsi Ti postaviš za trdno skalo Tvoje Cerkve. 
 

A Ustvarjaj varne prostore v razpokah tega nemirnega časa. 
 

Vsi Vstopi tudi v naše razpoke življenja. Naj se v nas obnovita zaupanje in samozavest. Amen!   

 

  Oče naš:    
 

A V tem zaupanju se želimo združiti z vsemi kristjani tega sveta, še posebej s tistimi, ki trpijo, ki 

iščejo upanje in z vsemi, katerih življenja so zaradi vojn, strahu in stisk, v nenehni nevarnosti:  
 

Vsi      Oče naš, ki si v nebesih, … 
 

Blagoslov našega poslanstva: 
 

B   Kristus nam vedno znova prihaja nasproti, da bi nam pokazal, da njegovo vstajenje spreminja 

poraze v uspehe, da mrtve stvari lahko oživijo in, da tema lahko postane luč. Vsi      Amen!   
 

A  Vera v vstajenje, ozdravlja naša ranjena življenja in nas uči, da iščemo življenje, ki ga je Bog 

namenil vsakemu od nas in ne tečemo za vzorci in vsiljenimi načrti življenja drugih. Vsi      Amen!   
 

B  Jezusovo vstajenje nam obljublja, da bo tudi naše življenje preživelo smrt, ker je neuničljivo. V 

Jezusovi smrti in vstajenju, ljubezen za vedno premaga smrt. Zato naj vas blagoslovi Troedini 

Bog: Oče, Sin in Sveti Duh, ki je vedno neomajno zvest vsakemu od nas! Vsi     Amen!   
 

 

Pesem: Zapel sem iz mraka, … ali druga primerna po izbiri.                                                                                                                                        

Claudia Brehm, Vallendar 
                                                     prevod: K.O. 
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V SVOJE DOBRO, SPREJMIMO SVOJO NEPOPOLNOST 
Spoštovani ljubi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

VSAKDANJE NEZGODE, TRAGIKOMEDIJE IN SPREJETJE NEPOPOLNOSTI: V mesecu februarju sem se znašel pred 

vprašanjem ali naj v tem uvodniku, obravnavam temo pusta ali morda pepelnične srede. Na koncu sem sklenil, da 

obravnam obe temi. Beseda tragikomedija, „opisuje dramo v literaturi, gledališču ali filmu, v kateri sta združeni karakteristiki 

tragedije in komedije tesno povezani.” Tako pravi Wikipedija, ki nam še pove, da je besedo tragikomedija, okoli 200 let 

pred Kristusom, začel prvi uporabljati Plaut, ki velja za enega najplodnejših komediografov starega Rima.   
 

Seveda poznamo tragikomedijo tudi brez Wikipedije in vemo, kako 

pogosto so nesreče in nezgode v vsakdanjem življenju, tesno 

povezane s trenutki, ki nas nasmejijo. To dvojnost še najbolje zrcali  

obraz klovna, pri katerem smehljajoča se usta in rdeč nos, pogosto 

spremlja grenka solza. Klovnove komične nesreče, spravijo v smeh 

vsakogar. Zlasti otroci se glasno smejijo, ko klovn z obrazom prileti v 

torto ali se useda poleg stola in se pri tem „nerodno” zvrne na tla. 

Mislim, da tovrstna umetniška šegavost temelji na spoznanju, da je v 

življenju takšne situacije vsak med nami že doživel. Dobro je, da se 

lahko nasmejimo takšnim malim nerodnostim, saj smeh pri tem, hipoma ustvari prostor za več lahkotnosti.     
 

V nekaterih filmih igralec, ki igra nerodo, na koncu izpade pravi junak. Takšen film nas običajno spravi v smeh. Obenem 

nam svojimi pretiravanji sporoča, da življenje le ni tako slabo, kot zgleda. Smeh je veliko pomembnejši, kot se morda zdi. 
 

SPOSOBNOST SMEJATI SE SAMEMU SEBI: Dr. Barbara Wild, nevrologinja in psihiatrinja, pravi: „Če se znate smejati sami 

sebi, se vam ni treba bati posmeha drugih. Če se ne jemljete tako resno, če sebi in drugim priznate napake in slabosti, se 

notranje sprostite in umirite.” Vendar se ni vedno lahko smejati samemu sebi. Ob tem je dobro vedeti, da „samoironija ni 

le umetnost, ampak je še kako zdrav način življenja. Ljudje, ki se znajo smejati sami sebi, imajo bolj sproščen odnos do 

lastnih napak in so bolj nagnjeni k temu, da jezo in razočaranje spremenijo v humor. Najboljše zdravilo proti stresnim 

trenutkom je navada, da majhne nezgode premagujemo s humorjem. Psihologi, zdravniki in družboslovci se strinjajo, da 

humor pozitivno vpliva na imunski sistem. Poleg tega takrat kadar se smejimo, zaznavamo bolečino manj intenzivno.”  
 

Zdrav humor je nenadomestljiv za medosebne odnose. „Humor je družbeno lepilo, ki povezuje ljudi med generacijami in 

narodi, humor in vedrina pa spodbujata tudi ustvarjalnost.” Smeh in humor sprožita v nas celo vrsto pozitivnih hormonov. 

Kadar brez kakršnega koli zunanjega razloga, morda le za vajo, z obraznimi mišicami naredimo smejoč in veder obraz, se 

pozitivni hormoni že aktivirajo. - To lahko vsak pri sebi, takoj preizkusi.  
 

UČENJE VEŠČIN EMPATIJE PRI SOOČANJU Z OMEJITVAMI IN SLABOSTMI: V tragičnem in komičnem prizoru, se človek 

hitro dotakne svojih globljih plasti. To je močna izkušnja, posebej še takrat, ko postanejo naše napake očitne drugim. 

Lahko se naučite vedno bolj skrivati in čim manj od sebe razkrivati ali pa se naučite notranje svobode in odločnega „da,” 

svoji naravi in omejitvam. Pater Kentenich v tem kontekstu govori o „razrahljani samozavesti.” Znak lastne zrelosti je, da 

mi ni treba imeti vedno prav, da priznam napake in, da mi s težnjo po popolnosti, ni treba vzdrževati lastne samopodobe.   
 

V nekem pogovoru je dr. Barbara Wild, sogovorniku teologu omenila, da še posebej ceni Frančiškovo duhovnost. Da bi 

mu pojasnila, kaj ji ta duhovnost pomeni, mu je povedala dogodek iz življenja svetega Frančiška. V zgodnjih časih 

skupnosti, je bila skupina okoli Frančiška tako revna, da niso imeli dovolj vsakdanje hrane in so bili pogosto lačni. Neke 

noči je eden od njih stokal in ni mogel spati. Frančišek je to opazil in prizadeti brat mu je priznal, da ga od lakote boli 

želodec. Frančišek je zbudil vso skupnost, da so skupaj pojedli nekaj od skromnih zalog, pri tem pa jim težav njihovega 

sobrata ni razkril. „Mojemu sogovorniku ta droben primer kaže notranjo kakovost, navdihujoče in pozitivne duhovnosti.”  
 

Marshall Rosenberg, ustanovitelj šole nenasilne komunikacije, po katerem se ta šola tudi imenuje, poudarja, kako 

pomemben je empatičen jezik, namesto odklonilnega odziva in obsojanja, tudi kadar se pogovarjate sami s seboj.   
 

Nekoč sem se udeležil seminarja, ki je bil namenjen obravnavi sanj. Vsak udeleženec je javno povedal svoje sanje. 

Moderator je po vsakem nastopu udeleženca, povzel nekaj stavkov iz njegove zgodbe. Pri tem je izraženo grenkobo ali 

trpkost, nadomestil s svojimi bolj prizanesljivimi besedami. Negativni opis sanj, kot na primer: „Bil sem zares velik in debel 

in to je bilo zame grozno” se je potem slišal lepše: „počutil sem se močno predebel in to se mi ni zdelo vredu.” Tudi, če 

govorimo o sebi in tudi, če gre samo za sanje in ne za dejansko resničnost, se moramo naučiti, da nikoli ne uporabljamo 

zaničevalnega jezika. Pater Kentenich je „vlogo pravega sogovornika” poimenoval: „Dvigovalec samozavesti.”  
 

SPREJETJE LASTNE OMEJENOSTI: Dobrohotno sprejemanje vsakodnevnih tegob in nepopolnosti, se mi zdi, kot učno polje 

in priprava na temeljni korak krščanske vere. Stopiti korak stran od lastnega jaza, je tu ključno. Gre za to, da prenehamo 

iskati sebe in sledimo Jezusu. Gremo stran od vrtenja okoli sebe in, kot pravi Sveto pismo, pristopimo k predanosti in 

„ljubezni do bližnjega”. To je odmik od hlastanja po odrešitvi, k drži iztegnjenih rok, da bi lahko z vsem srcem in z vso dušo 

rekli Stvarniku: „Oče, v Tvoje milostljive in usmiljene roke, izročam svoje življenje.” 
 

Potem, ko sem začel s pustom, se moje misli na tej točki usmerjajo na pepelnično sredo in na začetek postnega časa. 

Morda smo že zelo blizu obhajanja spomina na Veliki teden z Jezusovo daritvijo, ki se konča z Jezusovim Vstajenjem.    
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Naj bo smeh ali jok,  

v razpokah ustvarjajmo prostore.  
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Še malo in z Marijo bomo molili: „Moja duša poveličuje Gospoda in moj duh se raduje v Bogu, mojem Odrešeniku.” Lk 1, 46  
 

Želim vam blagoslovljeno romanje skozi postni čas!  
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

  
 

V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - februar 2024   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

Izraz „PRISPEVKI V ZAKLAD MILOSTI” je eden od osrednjih pojmov v 

Schönstattskem prenovitvenem gibanju, katerega vsebina in pomen nam nista 

vedno takoj odkrita. Teh besed tudi ni mogoče preprosto zamenjati z drugimi 

slovenskimi izrazi. Besedna zveza: „Prispevki v Zaklad milosti” - originalno 

„Prispevki v Kapital milosti” - ni Schönstattskega izvora. Ta izraz srečamo že 

pri Alfonzu iz Li-Guorija, J. M. Scheebnu in drugih. Pater Kentenich je ta izraz 

privzel okoli leta 1915 in mu pustil izvirno obliko. 
 

Izraz „KAPITAL” izvira iz gospodarskega življenja in pomeni vsoto dobrin, 

običajno v obliki financ. V gospodarskem okolju, se kapital povečuje ali pa se 

manjša. Zaradi te dinamike kapitala, je izraz „Kapital milosti” lahko narobe 

razumljen. Zato v Sloveniji raje uporabljamo besedo „Zaklad milosti.” Duhovni 

„Zaklad milosti” se ne veča in se ne zmanjšuje. Kristus je s svojim 

odrešenjskim trpljenjem, nam ljudem zaslužil „Zaklad milosti,” ki mu ne 

potrebujemo in ne moremo ničesar dodati. 
 

„OBJEKTIVNO ODREŠENJE” Kristusovo odrešilno dejanje je popolno in zaključeno. Toda podeljevanje 

sadov odrešenja, še vedno traja. Odrešenik Jezus Kristus je nalogo Pomočnice pri razdelitvi sadov in milosti 

odrešenja, zaupal svoji Materi Mariji. Zato Mariji pravimo tudi „Marija, Sredinca vseh milosti.” Kljub temu, 

da je „objektivno odrešenje” že zaključeno, vseeno potrebujemo še „subjektivno odrešenje.” 
 

„SUBJEKTIVNO ODREŠENJE” Pri tem je mišljeno, da je za osebno odrešitev posameznika, potrebno tudi 

njegovo osebno ali subjektivno sodelovanje. Človek se mora odpreti milostim odrešenja in si z njihovo 

pomočjo prizadevati za svojo osebno izpopolnitev. Naši „Prispevki v Zaklad milosti,” so naše aktivno odpiranje 

tem milostim, ki jih je za nas in za vse ljudi, pridobil naš Odrešenik Jezus.   
https://schoenstattska-druzina.si/web/content/uploads/dlm_uploads/2019/11/1_prispevki_v_zaklad_milosti.pdf  
 

 

 

Pred nami je XI. mesec priprav na kronanje Božje Matere, ki jo v Schönstattskem gibanju kličemo:  

Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka in ga bomo izvedli letos, 2024. Vsi našteti vzdevki ob Njenem 

imenu, so bili rojeni v časih preizkušenj, katere je Schönstattsko gibanje, doživelo in preživelo v 100 letih. Prosimo 

vas, da vašo pripravo na ta dogodek, poživite po priloženi molitvi, skozi vsakodnevno večerno spraševanje vesti 

in ob dnevnem izročanju darov v Vrč. Čeprav morda to delate samo v duhu, počnite to zvesto. Hvala! 

 

Hvala vsem, ki ste letos že oddali seznam prejemnikov Marije Romarice za vaš krog in hvala za vsak vaš dar!   
 

Za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 11.02.2024  
 

Voditelji krogov, poskrbite prosim, da vsak član vašega kroga Marije Romarice prejme izvod: MOLITEV za vsak dan, 02-2024 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi  

Bog in Oče! Amen!                                                             Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    
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